Elevrådsmøde/afslutning fredag d. 10/6 2021-22 kl. 10.00
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· Elevråd Nyborg Heldagsskole 21/22
Astrid Kuipers - A4
Benjamin Andersen - A6 
Christian Andersen (formand)- B2
Minna Sandra Barkholt- B4
Thilde Rasmussen (næstformand) - C1
Kristoffer - C3 

· Fraværende
Benjamin
Christoffer

· Klimakaravanen
D. 7. september arbejdes der på, at alle skoler i Nyborg kommune skal deltage i en klimakaravane, en gåtur i fælles flok med start 2 km udenfor Nyborg og til et ikke angivet slutsted i Nyborg.  Tanken er at det skal være en festlig tur, med skilte, sang og hygge. Der er en opfordring til at eleverne i klasserne arbejder med klimaet op til. Det er en organisation som hedder klimabevægelsen der har søsat projektet. Voksne fra organisationen skal gå fra Esbjerg til København for at gøre opmærksom på, at vi bliver nødt til at gøre noget mod klimaforandringerne. Hvert medlem fra elevrådet har fået sedler med til hver klasse, der beskriver projektet nærmere.


· Fælleselevrådsmøder 
Lidt om de forandringer der er sket og den nye kontaktperson. Carsten Højgaard har indkaldt til et fælleselevrådsmøde onsdag d. 15. juni kl. 10.00. Eleverne fra Nyborg Heldagsskole bliver hentet 9.25





· Opgaver fra sidste møde
 Fodboldmål til afd. A. og net om boldbanen afd. B og C og skolebod. Vi går på sommerferie med nogle uløste opgaver. Fodboldmål og net om boldbanen er videregivet til Benny C. 
Spørgsmål i forhold til en skolebod er videregivet til David. Elevrådet håber at det nye elevråd vil arbejde videre med disse punkter.

· Opsamling fra året der gik
Elevrådet siger, at det har været sjovt at være med. Vi fik indkøbt klistermærke -fugle, som blev sat op på busskuret så vi undgår at fuglene flyver ind i glasset. Elevrådet fik lavet aktiviteter til åbent hus. Elevrådet har dette skoleår oplevet en stor udskiftning af elever i elevrådsgruppen.

Kage, saft og uformel snak                    





 Elevrådsformand/Christian
 Kontaktlærer elevrådet/Helle 
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